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ВСТУП 
 

З початком повномасштабної війни в Україні вітчизняні аграрії зазнали значних 
втрат через забруднені вибухонебезпечними предметами та заміновані землі, 
зруйновану аграрну та логістичну інфраструктуру, брак фінансових ресурсів для 
ведення господарської діяльності. Проте, незважаючи на труднощі, українські 
виробники сільськогосподарської продукції продовжують працювати та 
забезпечувати як внутрішню продовольчу безпеку, так і виробляти продукцію для 
експорту, що дозволяє наповнювати валютні резерви держави. 

Оскільки затрати на виробництво сільськогосподарської продукції (насіння, 
добрива, ЗЗР, енергоносії, паливо, оплата праці тощо) зростають щороку, 
агровиробники потребують фінансової підтримки з боку держави. 

Однак, через вторгнення з боку російської федерації у лютому 2022 року, 
видатки державного бюджету були сконцентровані, в першу чергу, на забезпеченні 
в достатніх обсягах потреб сектору безпеки та оборони. 

Проте,  стимулювання економічної активності залишилось для Уряду 
пріоритетним. Так, було запроваджено низку заходів для підтримки розвитку бізнесу, 
в тому числі й в аграрній сфері. 

Цей матеріал присвячений напрямкам державної підтримки виробників 
сільськогосподарської продукції у 2024 році, яка здійснюється за рахунок коштів 
державного бюджету. 

Зокрема, у ньому міститься інформація про перелік бюджетних програм з 
визначенням її отримувачів, обсягами та умовами отримання. 

Ця публікація підготовлена для використання фахівцями органів місцевого 
самоврядування, відповідальних за аграрний та сільський розвиток, з метою надання 
консультаційної допомоги виробникам сільськогосподарської продукції. 
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I. Загальні визначення 
 

Сільськогосподарський товаровиробник - юридична особа незалежно від 
організаційно-правової форми або фізична особа - підприємець, основною діяльністю 
якої є виробництво сільськогосподарської продукції та/або розведення, вирощування, 
вилов риби у внутрішніх водоймах (озерах, ставках та водосховищах) та її переробка 
на власних чи орендованих потужностях, у тому числі власновиробленої сировини на 
давальницьких умовах, а також здійснення операцій з її постачання, причому в такій 
діяльності питома вага вартості сільськогосподарських товарів/послуг становить не 
менше  75 відсотків вартості всіх товарів/послуг, поставлених протягом попередніх 
12 послідовних звітних податкових періодів сукупно. 

До сільськогосподарських товаровиробників також належать сімейні 
фермерські господарства, зареєстровані платниками єдиного податку четвертої групи 
згідно із главою 1 розділу XIV Податкового кодексу України.1 

Виробники сільськогосподарської продукції - сільськогосподарські 
товаровиробники, фізичні особи (у тому числі домогосподарства, фізичні особи, які 
здійснюють діяльність, пов’язану з веденням особистого селянського господарства, 
самозайняті особи у сфері сільського господарства), які займаються 
сільськогосподарською діяльністю1. 

Сільськогосподарська діяльність - діяльність з: 
виробництва продукції рослинництва, зокрема рослинних культур, а також 

вирощування ягід, фруктів та овочів, квітів та декоративних рослин (у відкритих або 
закритих ґрунтах), грибів, насіння, прянощів, саджанців та водоростей, а також її 
обробки, переробки та/або консервації; 

виробництва продукції тваринництва, зокрема свійських сільськогосподарських 
тварин, птахівництва, кролівництва, бджільництва, а також розведення шовкопрядів, 
хробаків, равликів, молюсків, змій та інших плазунів або слимаків, інших наземних 
ссавців, безхребетних та комах, а також її обробки, переробки та/або консервації; 

залісення, у тому числі створення захисних лісових насаджень, збирання 
дикорослих грибів та ягід, інших дикорослих рослин, їх обробки та консервації; 

розведення та/або утримання, та/або вирощування, та/або вилов прісноводної 
та/або морської риби, жаб, безхребетних, водоростей та інших гідробіонтів; обробки 
та/або консервації риби або інших прісноводних чи морських безхребетних, інших 
об’єктів аквакультури, дикорослих водоростей; 

надання послуг сільськогосподарського характеру (сіяння, збирання врожаю, 
зберігання сільськогосподарської продукції)1. 

Довідково:  
Відповідно до Національного Класифікатора України «КЛАСИФІКАЦІЯ ВИДІВ 

ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДК 009:2010» виробництво сільськогосподарської 
продукції є основним видом діяльності у разі, коли основний КВЕД входить до секції 
А 01-01.50. 

Державний аграрний реєстр - державна автоматизована інформаційна 
система збирання, обліку, накопичення, оброблення та надання інформації про 
виробників сільськогосподарської продукції та сільськогосподарську діяльність, яку 
вони здійснюють1. 

 

 
1 Відповідно до Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України»             

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1877-15#Text  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1877-15#Text
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II. Підходи до державної підтримки у сільському господарстві 
 

Основи державної політики у бюджетній, кредитній, ціновій, регуляторній та 
інших сферах державного управління щодо стимулювання виробництва 
сільськогосподарської продукції та розвитку аграрного ринку, а також забезпечення 
продовольчої безпеки населення встановлено нормами Закону України «Про 
державну підтримку сільського господарства України». 

Законом про державний бюджет, для державної підтримки аграріїв, щорічно 
передбачається певний обсяг коштів за низкою програм. Згідно з вимогами 
бюджетного законодавства кожній бюджетній програмі присвоюється унікальний код 
програмної класифікації видатків та кредитування (КПКВК). 

Реалізація державних бюджетних програм (за напрямами) здійснюється 
відповідно до Порядків використання коштів, затверджених постановами Кабінету 
Міністрів України. 

Розподіл обсягів коштів між визначеними напрямами встановлюються наказом 
головного розпорядника бюджетних коштів та може змінюватися протягом 
бюджетного року в залежності від реальних обсягів їх використання.  

Типова структура Порядку використання коштів державного бюджету містить 
наступні положення: 

1. Назва, мета та напрями - вичерпний перелік цілей, на які спрямовується 
державна підтримка. 

2. Рівень розпорядників бюджетних коштів та відповідального виконавця.  
3. Критерії одержувачів, вимоги до них та обмеження  - як загальні вимоги до 

отримувача, так і спеціальні, відповідність суб'єкта встановленим вимогам. 
4. Перелік необхідних документів, місце їх прийому та механізм їх подачі. 
5. Терміни подання документів, строки їх розгляду та прийняття остаточного 

рішення. 
6. Відповідальність за нецільове використання коштів. 
7. Порядок та терміни звітності. 
 
 

III. Програми підтримки, головним розпорядником бюджетних коштів                  
за якими є Міністерство аграрної політики та продовольсва України 

 
Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік»2 

Мінагрополітики, як головному розпоряднику, на підтримку безпосередньо 
сільгоспвиробників передбачено кошти в обсязі 1081,0 млн гривень. 

Так, за КПКВК 2801580 «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників» 
передбачено 205,0 млн. гривень. Цей обсяг коштів буде спрямовано за двома 
напрямами: 

− для надання сімейним фермерським господарствам доплати за єдиний 
внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування – 5,0 млн. грн; 

− для державної підтримки сільськогосподарських товаровиробників,                           
які використовують меліоровані землі, та організацій водокористувачів -                            
200,0 млн. гривень. 

За КПКВК 2801460 «Надання кредитів фермерським господарствам» 
передбачено 80,0 млн. гривень. Зазначені кошти будуть спрямовані через 

 
2 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-20#Text 
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Український державний фонд підтримки фермерських господарств для надання 
безвідсоткових кредитів виключно фермерським господарствам.  

За КПКВК 2801500 «Підтримка фермерських господарств та інших виробників 
сільськогосподарської продукції»  передбачено 796,0 млн. гривень. Зазначені кошти 
будуть спрямовані для надання окремої бюджетної субсидії на 1 га 
сільськогосподарських угідь сільгоспвиробникам, що мають в обробітку до 120 га, та 
виключно на території громад, на яких завершені бойові дії та припинена їх тимчасова 
окупація. 

 
 

IV. Програми підтримки, головним розпорядником бюджетних коштів                  
за якими є Міністерство економіки України 

 
Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» Мінекономіки, 

як головному розпоряднику, передбачено кошти, якими також можуть скористатися 
сільгоспвиробники, за наступними бюджетними програмами. 

В рамках урядової програми «єРобота» за бюджетною програмою КПКВК 
1201350 «Надання грантів для створення або розвитку бізнесу» передбачено                   
1 370,0 млн. гривень. Зазначені кошти будуть спрямовані, зокрема, для: 

- розвитку садівництва, ягідництва, виноградарства – 383,6 млн. грн; 
- створення або розвитку тепличного господарства – 95,9 млн. грн; 
- створення або розвитку переробних підприємств – 890,5 млн. гривень. 
За КПКВК 1201450 «Забезпечення функціонування фонду розвитку 

підприємництва» передбачено 18 000,0 млн. гривень. Значна частина цих коштів               
буде спрямована на компенсацію відсоткових ставок за програмою «Доступні кредити 
5-7-9 %», в тому числі й сільгосптоваровиробникам.  

За КПКВК 1201310 «Часткова компенсація вартості сільськогосподарської 
техніки та обладнання вітчизняного виробництва» передбачено                                               
1 000,0 млн. гривень. Зазначені кошті будуть спрямовані на компенсацію 
сільгосптоваровиробникам вартості техніки та обладнання (згідно із затвердженим 
переліком) у розмірі 25 відсотків.  

За КПКВК 1201340 «Державне стимулювання створення індустріальних парків» 
передбачено 1 000,0 млн. гривень. Ці кошти будуть спрямовані ініціаторам створення 
індустріальних та/або керуючим компаніям на реалізацію заходів з облаштування та 
функціонування індустріальних парків.    

За КПКВК 1201420 «Компенсація витрат за гуманітарне розмінування земель 
сільськогосподарського призначення» передбачено 3 000,0 млн. гривень, які 
планується спрямувати на підтримку сільгосппідприємств, що купуватимуть послуги 
з розмінування через аукціон. 

 
 

V. Основний портрет отримувача державної підтримки                                             
за програмами Мінагрополітики 

 
Юридичні особи (ФГ, ТОВ, ПП та інші) або ФОП, основним видом 

діяльності яких є види економічної діяльності, встановлені секцією «А» Класифікатора 
видів економічної діяльності.  

Фізичні особи, які мають в обробітку землі сільськогосподарського 
призначення та/або сільськогосподарських тварин. 
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Суб'єкт господарювання, який: 
 не має порушених справ про банкрутство, його не визнано банкрутом, він не 

перебуває на стадії ліквідації;  
не має на перше число місяця, в якому буде прийматися рішення щодо 

здійснення виплат, прострочену більш як шість місяців заборгованість з платежів, 
контроль за справленням яких покладено на органи ДПС;  

не віднесений до юридичних або фізичних осіб, до яких застосовуються 
спеціальні економічні та інші обмежувальні заходи (санкції відповідно до Закону 
України «Про санкції»;   

не зареєстрований та не провадить господарської діяльності на тимчасово 
окупованій території України (Автономна Республіка Крим та м. Севастополь) або на 
територіях, які включені до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії 
або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом 
Мінреінтеграції, та для яких не визначена дата завершення бойових дій або 
тимчасової окупації. 

Порядки використання коштів також можуть містити додаткові вимоги до 
отримувачів. 

Отримувачі мають бути зареєстровані у Державному аграрному реєстрі (крім 
деяких програм). 

За кожним видом державної підтримки один виробник сільськогосподарської 
продукції з урахуванням пов’язаних з ним осіб у значенні підпункту 14.1.159 пункту 
14.1 статті 14 Податкового кодексу України щорічно може отримати державну 
підтримку в сумі не більше ніж 10 тисяч розмірів мінімальної заробітної плати, 
встановленої на 1 січня відповідного року (у 2024 році – 71,0 млн. гривень або 
близько 1 690 500 євро).  

Довідково: 
Пов’язані особи - юридичні та/або фізичні особи, та/або утворення без статусу 

юридичної особи, відносини між якими можуть впливати на умови або економічні 
результати їх діяльності чи діяльності осіб, яких вони представляють, з урахуванням 
встановлених Податковим кодексом критеріїв. 

Всі потенційні одержувачі підписують згоду на обробку персональних даних та 
попереджаються про відповідальність за надання недостовірної інформації. 

Базовий перелік документів, необхідних для одержання підтримки:  
1. Заявка за встановленою формою. 
2. Документи про відкриття поточного рахунка в банку.  
У разі, якщо кількість поданих заявок перевищує обсяг затверджених видатків, 

то кошти розподіляються пропорційно між одержувачами. 
 
 

VI. Програми державної підтримки                                                                           
за бюджетними програмами Мінагрополітики 

 
1.1 Надання сімейним фермерським господарствам доплати за єдиний 

внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 
(КПКВК 2801580 «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників») 

 
КОМУ 
 

Членам та голові сімейного фермерського господарства без статусу юридичної 
особи, яке утворене відповідно до статті 8 Закону України «Про фермерське 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/973-15#n54
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господарство» та зареєстроване платником єдиного податку четвертої групи згідно 
із главою 1 розділу XIV Податкового кодексу України. 
 
НА ЩО 
 

На часткову доплату на користь застрахованих осіб - членів/голови сімейного 
фермерського господарства єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування. 

 
СКІЛЬКИ 
 

0,9 мінімального страхового внеску - перший рік діяльності; 
0,8 мінімального страхового внеску - другий рік; 
0,7 мінімального страхового внеску - третій рік; 
0,6 мінімального страхового внеску - четвертий рік; 
0,5 мінімального страхового внеску - п’ятий рік; 
0,4 мінімального страхового внеску - шостий рік; 
0,3 мінімального страхового внеску - сьомий рік; 
0,2 мінімального страхового внеску - восьмий рік; 
0,1 мінімального страхового внеску - дев’ятий та десятий роки. 

 
УМОВИ 
 

Наявність відомостей про застрахованих осіб у реєстрі страхувальників 
Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування. 

Сплата головою сімейного фермерського господаства, за себе та за своїх 
членів, щокварталу у строки, встановлені  Законом України «Про збір та облік єдиного 
внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», внеску у 
визначеному обсязі. 

Подання  (одноразово) до територіального органу Державної податкової 
служби за місцем свого обліку як платника внеску не пізніше ніж за п’ять робочих 
днів до початку місяця відповідних заяв від себе та усіх членів сімейного 
фермерського господарства за формою згідно з додатком 1 до цієї публікації. 

У разі вчасної сплати головою сімейного фермерського господаства своєї 
частини внеску (за себе та/або своїх членів), доплата у подальшому нараховується 
та здійснюється автоматично. 

Право на отримання доплати виникає у членів/голови сімейного фермерського 
господарства з 1 числа місяця, наступного за місяцем подання заяви. 

Для отримання зазначеної доплати реєстрація у Державному аграрному реєстрі 
не обов’язкова. 
ЗАСТЕРЕЖЕННЯ: у разі несплати частини внеску головою СФГ або прострочення 
термінів сплати, таке господарство позбавляється права на отримання доплати за 
ЄСВ у подальші періоди. 

 
 
 
 
 
 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#n6944
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/565-2019-%D0%BF#n89
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1.2 Державна підтримки сільськогосподарських товаровиробників, які 
використовують меліоровані землі, та організацій водокористувачів 

(КПКВК 2801580 «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників») 
 

КОМУ 
 

1. Сільськогосподарським товаровиробникам, які використовують меліоровані 
землі та провадять сільськогосподарську діяльність із застосуванням гідротехнічної 
меліорації. 

2. Організаціям водокористувачів (які відповідають вимогам до неприбуткової 
організації, визначеним підпунктом 133.4.1 пункту 133.4 статті 133 Податкового 
кодексу України) для відновлення переданих їм у власність непрацюючих насосних 
станцій та/або насосних станцій, показники продуктивності яких є нижчими за 
визначений Кабінетом Міністрів України рівень. 

 
НА ЩО 
 

1. Сільгосптоваровиробникам для: 
проведення робіт з реконструкції існуючих та/або будівництва нових систем за 

введені в експлуатацію меліоративні системи, зокрема з використанням зрошення 
дощуванням або краплинного зрошення (матеріали, засоби, канали, трубопроводи, 
запірна арматура, інші гідротехнічні споруди), без урахування вартості засобів, 
техніки та обладнання для зрошення у період з 1 листопада попереднього року до        
31 жовтня поточного року; 

придбання техніки та обладнання (дощувальна техніка та запчастини до них, 
насосне обладнання та запчастини до нього) або краплинного зрошення (матеріали 
та основні засоби) вітчизняного виробництва у період з 1 листопада попереднього 
року до 31 жовтня поточного року. 

2. Організації водокористувачів - для відновлення, реконструкції, модернізації, 
капітального ремонту насосних станцій, які введені в експлуатацію після відповідних 
робіт (зокрема, заміна та ремонт насосно-силового обладнання, здійснення заходів з 
енергоефективності) у період з 1 листопада попереднього року по 31 жовтня 
поточного року. 

 
СКІЛЬКИ 
 

1. Сільгосптоваровиробникам - на безповоротній основі у розмірі до 25 % 
вартості витрат (без урахування ПДВ), здійснених відповідно до затвердженої в 
установленому порядку проектної документації, але не більш як: 

13250 гривень на 1 гектар оброблюваних угідь для зрошення дощуванням без 
урахування вартості поливної техніки і обладнання для поливу; 

25300 гривень на 1 гектар оброблюваних угідь для зрошення дощуванням з 
урахуванням вартості поливної техніки та насосного обладнання для поливу 
вітчизняного виробництва; 

24500 гривень на 1 гектар оброблюваних угідь для краплинного зрошення з 
урахуванням вартості обладнання для краплинного зрошення та насосного 
обладнання вітчизняного виробництва. 

2. Організаціям водокористувачів - на безповоротній основі у розмірі до               
50 % вартості витрат (без урахування ПДВ), передбачених та здійснених відповідно 
до затвердженої проектно-кошторисної документації, а також підтверджених 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#n12539
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вартістю основних фондів, проведення капітального ремонту, модернізації та/або 
реконструкції насосної станції. 

 
УМОВИ 
 

Реєстрація у Державному аграрному реєстрі обов’язкова. 
Подання до 20 листопада поточного року через Державний аграрний реєстр 

заявки, та документів, перелік яких зазначено у додатку 2. 
 
 

2. Підтримка фермерських господарств та інших виробників 
сільськогосподарської продукції 

(КПКВК 2801500 «Підтримка фермерських господарств та                                              
інших виробників сільськогосподарської продукції»)   

 
КОМУ 
 

Фермерським господарствам, іншим виробникам сільськогосподарської 
продукції, які мають у власності та/або користуванні від 1 до 120 гектарів земель 
сільськогосподарського призначення або мають у власності від 3 до 100 голів великої 
рогатої худоби (корів) чи від 5 до 500 голів маточного поголів’я кіз та/або овець, 
ідентифікованих та зареєстрованих відповідно до законодавства. 

 
НА ЩО ТА СКІЛЬКИ 
 

на одиницю оброблюваних угідь сільгосппризначення (1 га) для провадження 
сільськогосподарської діяльності - у розмірі 4000 грн на 1 га*;3 

для утримання великої рогатої худоби (корів) усіх напрямів продуктивності, які 
перебувають у власності отримувача, ідентифіковані та зареєстровані відповідно до 
законодавства станом на дату подання заявки, - у розмірі 7000 гривень на одну 
корову*; 

для утримання маточного поголів’я кіз та/або овець на кожну голову, яка 
перебуває у власності отримувача, ідентифікована та зареєстрована відповідно до 
законодавства станом на дату подання заявки, - у розмірі 2000 гривень на одну голову 
кіз та/або овець*;  

на одиницю оброблюваних угідь сільгосппризначення (1 га) для провадження 
сільськогосподарської діяльності на територіях, на яких завершено ведення бойових 
дій, та на територіях, тимчасову окупацію яких завершено - у розмірі 8000 гривень на 
1 гектар. 

Отримані кошти можуть бути використані на покриття витрат на проведення 
польових робіт, оплату спожитої електроенергії та ветеринарних послуг, придбання 
паливно-мастильних матеріалів, засобів захисту рослин, ветеринарних препаратів, 
кормів, насіння, добрив, утримання корів, маточного поголів’я овець та/або кіз. 
 
УМОВИ 
 

Реєстрація у Державному аграрному реєстрі. 

 
3* Призупинено до прийняття рішення щодо збільшення видатків спеціального фонду держбюджету за 
бюджетною програмою КПКВК 2801500 «Підтримка фермерських господарств та інших виробників 
сільськогосподарської продукції». 
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Подання заявки через Державний аграрний реєстр з 1 травня по 30 червня 
поточного бюджетного періоду. 

Отримувач самостійно відстежує опрацювання своєї заявки через особистий 
електронний кабінет Державного аграрного реєстру та своєчасно реагує на 
повідомлення у ньому щодо здійснення всіх необхідних дій для руху заявки, усунення 
недоліків та її затвердження. 

 
 

3. Надання кредитів фермерським господарствам 
(КПКВК 2801460 «Надання кредитів фермерським господарствам») 

 
КОМУ  
 

1. Новоствореним фермерським господарствам, з відокремленими 
фермерськими садибами, а також таким, що провадять господарську діяльність та 
розташовані у гірських населених пунктах, на поліських територіях, сімейним 
фермерським господарствам без набуття статусу юридичної особи).  

2. Іншим фермерським господарствам. 
3. Сімейним фермерським господарствам без набуття статусу юридичної особи. 
 

НА ЩО 
 

1. Для виробництва, переробки і збуту виробленої продукції, провадження 
виробничої діяльності. 

2. Для придбання техніки, обладнання, поновлення обігових коштів, у тому 
числі для придбання маточного поголів’я сільськогосподарських тварин та 
проведення оцінки відповідності виробництва органічної продукції (сировини), 
виробництва та переробки сільськогосподарської продукції, будівництва та 
реконструкції виробничих і невиробничих приміщень, для закладення багаторічних 
насаджень, розвитку кредитної та обслуговуючої кооперації, у тому числі для сплати 
вкладів до статутних капіталів сільськогосподарських кооперативів, утворених 
фермерськими господарствами самостійно або разом з членами особистих селянських 
господарств, зрошення та меліорації земель. 

3. Для придбання землі сільськогосподарського призначення. 
 

СКІЛЬКИ 
 

Безвідсотковий кредит на конкурсних засадах, у розмірі, що не перевищує                                 
1,0 млн. гривень, із забезпеченням виконання зобов’язання щодо повернення 
бюджетних коштів для: 

- провадження виробничої діяльності, строком до 5 років; 
- придбання земельної ділянки (ділянок) сукупним розміром до  20 га  на строк 

до 10 років. Сума фінансової підтримки визначається відповідно до вартості земельної 
ділянки (ділянок), що планується придбати, але не більше нормативної грошової 
оцінки зазначеної ділянки (ділянок). 

 
УМОВИ 
 

Подання, через Державний аграрний реєстр, у строк, не пізніше ніж                                        
30 календарних днів з дати оголошення Українським державним фондом підтримки 
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фермерських господарств4, на власному офіційному веб-сайті, оголошення про 
проведення конкурсу, заяви та пакету документів, перелік яких наведено у                  
додатку 3. 

Реєстрація у Державному аграрному реєстрі обов’язкова. 
Отримувач може скористатися одноразово фінансовою підтримкою за одним із 

визначених напрямів. 
 
 

VII. Програми державної підтримки                                                                           
за бюджетними програмами Мінекономіки  

 
1. Надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва, 

виноградарства, тепличного господарства 
(КПКВК 1201350 «Надання грантів для створення або розвитку бізнесу») 

 
КОМУ 
 

Юридичним особам (крім юридичних осіб комунальної форми власності та 
суб’єктів господарювання державного сектору економіки) та фізичним особам - 
підприємцям, які провадять діяльність у сфері вирощування сільськогосподарських 
культур  
 
НА ЩО 
 

- для висадки та облаштування нового саду, ягідника, виноградника площею 
від 1 до 25 га, з встановленням системи зрошення та водозабору; 

- на будівництво модульної теплиці площею від 0,4 га до 2,4 га відповідно до 
типового проекту, а також придбання засобів виробництва (садивного матеріалу, 
насіння, технологічного обладнання), покриття витрат на їх доставку та введення в 
експлуатацію модульної теплиці. 

 
СКІЛЬКИ 
 

Для створення або розвитку садівництва, ягідництва, виноградарства - не 
більше 70 % вартості проекту висадки насаджень, але не більше 10,0 млн. гривень 
відповідно до суми на 1 гектар, зазначеної в додатку 4 (обмеження суми компенсації), 
та за умови фінансування коштами отримувача (власні та/або кредитні) різниці між 
вартістю всього проекту висадки насаджень та обсягу гранту. 

Для створення або розвитку тепличного господарства - у розмірі не більше                  
70 % вартості проекту будівництва модульної теплиці, але не більше                                            
7,0 млн. гривень, та за умови фінансування коштами отримувача (власні та/або 
кредитні) різниці між вартістю проекту будівництва модульної теплиці та обсягу 
гранту, в межах таких площ теплиць: 

0,4 - 0,6 гектара – 2,0 млн. гривень; 
0,8 - 1,2 гектара - 3,5 млн. гривень; 
1,6 - 2,4 гектара – 7,0 млн. гривень. 
 
 

 
4 https://www.facebook.com/ukrderzhfond/about?locale 
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УМОВИ 
 

Подання заявки на отримання гранту через Єдиний державний вебпортал 
електронних послуг (портал «Дія»). 

Створення нових робочих місць з працевлаштуванням осіб на повну тривалість 
робочого дня із встановленням заробітної плати у розмірі, не меншому ніж 
встановлений законодавством мінімальний розмір заробітної плати, або залучення до 
роботи у фермерському господарстві нових членів (для розвитку садівництва, 
ягідництва та виноградарства). Провадження господарської діяльності та сплата 
обов’язкових платежів до бюджету має відбуватися не менше 5 років. 

Створення нових робочих місць або залучення до роботи у фермерському 
господарстві нових членів господарств не менше 4 постійних та 10 сезонних на 1 га 
площі модульної теплиці. Період працевлаштування сезонних працівників має 
становити не менш як вісім місяців протягом року (для розвитку тепличного 
господарства). 

Закладка насаджень має бути здійснена садивним матеріалом сортів рослин, 
відомості про які занесені до Державного реєстру сортів рослин, придатних для 
поширення в Україні, або Державного реєстру патентів на сорти рослин. 

Право власності та/або користування на землі для закладки насаджень має 
бути підтверджено належними правовстановлюючими документами на строк не 
менше семи років на дату подання заяви. 

Реєстрація у Державному аграрному реєстрі необов’язкова. 
Рішення про надання підтримки приймає Мінагрополітики. 
Обмеження сум компенсації вартості проекту висадки насаджень на гектар 

насаджень міститься у додатку 4. 
Роз’яснення щодо деяких питань реалізації проектів щодо грантів в частині 

розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства розміщено на сайті 
Мінагрополітики5. 

 
 

2. Надання гранту для створення або розвитку переробних підприємств 
(КПКВК 1201350 «Надання грантів для створення або розвитку бізнесу») 

 
КОМУ 
 

1. Суб’єкту мікропідприємництва, малого чи середнього підприємництва 
(фізична особа - підприємець або юридична особа) у значенні, наведеному 
в  Господарському кодексі України, крім суб’єктів господарювання державного та 
комунального секторів економіки. 

2. Отримувачем може бути фізична особа, яка має намір розпочати 
підприємницьку діяльність і бере на себе зобов’язання зареєструватися фізичною 
особою-підприємцем або юридичною особою у випадку позитивного рішення про 
надання гранту. 

 
 
 

 
5 https://minagro.gov.ua/pidtrimka/hranty-dlia-stvorennia-biznesu/hranty-dlia-sadivnytstva-iahidnytstva-ta-
vynohradarstva/roziasnennia-shchodo-deiakykh-pytan-realizatsii-proektiv-shchodo-hrantiv-v-chastyni-rozvytku-
sadivnytstva-iahidnytstva-ta-vynohradarstv 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15
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НА ЩО 
 

Для створення нових виробництв переробних підприємств або збільшення 
потужностей існуючих виробництв переробних підприємств для покриття таких 
напрямів витрат, як: 

- придбання основних засобів виробництва (машини та обладнання), яке не 
підлягає відчуженню до виконання умов договору про надання гранту (крім випадків 
відчуження внаслідок звернення стягнення на нього уповноваженим банком 
відповідно до договору застави); 

- доставка та введення в експлуатацію основних засобів виробництва (верстатів, 
технологічного обладнання), включаючи програмне забезпечення. 

 
 СКІЛЬКИ 
 

Не більше 8,0 млн. грн за умови співфінансування з отримувачем у 
співвідношенні: 

для грантів, отримувачами яких є суб’єкти господарювання, які зареєстровані та 
провадять/планують провадити підприємницьку діяльність на територіях можливих 
бойових дій, для яких не визначена дата припинення можливості бойових дій, або на 
територіях активних бойових дій, територіях активних бойових дій, на яких 
функціонують державні електронні інформаційні ресурси, та тимчасово окупованих 
Російською Федерацією територіях, включених до переліку територій, на яких 
ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, для 
яких визначена дата завершення бойових дій або тимчасової окупації, до                                
80 % вартості проекту - за рахунок грантів, не менше 20 % - за рахунок коштів 
отримувача (власних або кредитних); 

для всіх інших грантів, рішення про надання яких прийнято, до                                      
50 % вартості проекту - за рахунок грантів, не менше 50 % - за рахунок коштів 
отримувача (власних або кредитних). 

Внесок за рахунок власних коштів отримувача (не кредитних) має становити не 
менше 20 % вартості проекту. 

Граничні суми грантів розміщені на Єдиному державному вебпорталі 
електронних послуг (портал «Дія»)6. 
  
УМОВИ 
 

Подання протягом бюджетного року заявки та бізнес-плану через Єдиний 
державний вебпортал електронних послуг (портал «Дія»). 

Кількість працевлаштованих – від 5 до 25 осіб на строк не менш як на                          
36 місяців. 

Сплата протягом трьох років з дня отримання гранту податків, зборів 
(обов’язкових платежів), єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування до зведеного бюджету України у розмірі отриманого гранту. 

Реєстрація у Державному аграрному реєстрі необов’язкова. 
ПОРАДА: 
Оскільки  заявку можна заповнити лише раз під час одного подання, 

переконайтеся у тому, що всі розрахунки та текстова частина відповідають вимогам 
на отримання гранту. Максимально деталізуйте кожен пункт грантового проєкту. 

 
6 https://diia.gov.ua/kincevi-stroki-podannya-zayav-na-otrimannya-granitiv 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1668-22#n15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1668-22#n15
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3. Компенсація відсоткових ставок за програмою                                  
«Доступні кредити 5-7-9 %» 

 
КОМУ 
 

Сільськогосподарським товаровиробникам. 
 

СКІЛЬКИ  
 

Аграрії можуть отримати кредит в уповноважених банках у розмірі до                             
90,0 млн. гривень.  

Ліміт кредитування галузі тваринництва становить 150,0 млн. гривень. 
Кредитування надається під 5–9% річних, залежно від категорії кредиту та 

суб’єкта підприємництва. 
 

НА ЩО 
 

На часткову компенсацію процентних ставок за кредитами суб’єктів 
підприємництва, в тому числі разом з наданням державних гарантій на портфельній 
основі та наданням часткових гарантій Фондом часткового гарантування кредитів у 
сільському господарстві за кредитними зобов’язаннями суб’єктів малого і середнього 
підприємництва, що провадять діяльність у галузі сільського господарства.  

 
УМОВИ 
 

Отримувач повинен відповідати зазначеним критеріям на момент укладення 
кредитного договору з уповноваженим банком; 

діючий бізнес - категорія суб’єктів підприємництва, строк реєстрації яких як 
суб’єктів господарювання перевищує 12 місяців та факт провадження 
підприємницької діяльності якими підтверджується документально; 

новостворений бізнес (стартап) - категорія суб’єктів підприємництва, строк 
реєстрації яких як суб’єктів господарювання не перевищує 12 місяців, а також 
суб’єктів підприємництва, строк реєстрації яких як суб’єктів господарювання 
перевищує 12 місяців, у разі, коли факт провадження ними підприємницької 
діяльності не підтверджується документально; 

фізична особа - підприємець - суб’єкт підприємництва, який є фізичною особою 
- підприємцем, річний дохід якого від провадження будь-якої діяльності не перевищує 
50 млн. гривень, що належить до діючого бізнесу та не є учасником групи пов’язаних 
з ним контрагентів, крім фізичних осіб - підприємців, кількість яких не може 
перевищувати п’яти осіб, та протягом усього строку отримання державної підтримки 
може отримувати державну підтримку за кредитом, отриманим в уповноваженому 
банку в національній валюті без застави майна (може бути забезпечений 
поручительством); 

група пов’язаних контрагентів - два або більше контрагентів (юридичних та/або 
фізичних осіб та/або фізичних осіб - підприємців), що згідно з вимогами Інструкції про 
порядок регулювання діяльності банків в Україні, затвердженої постановою 
Правління Нацбанку від 28 серпня 2001 р. № 368, визначені як такі, що несуть 
спільний економічний ризик. 

Максимальний строк кредитування за кредитами, за якими надається державна 
підтримка, - до 31 березня 2025 року. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0841-01#n25
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0841-01#n25
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0841-01#n25
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4. Часткова компенсація вартості сільськогосподарської техніки                        
та обладнання вітчизняного виробництва 

 
КОМУ 
 

Юридичним особа та фізичним особам - підприємцям, основною діяльністю 
яких є постачання сільськогосподарських товарів, вироблених ними на власних або 
орендованих основних засобах, за умови, що питома вага вартості таких 
сільськогосподарських товарів становить не менше 75 відсотків вартості всіх товарів, 
поставлених такими юридичними та фізичними особами протягом попередніх                       
12 послідовних звітних податкових періодів сукупно, а новоутворених 
сільськогосподарських товаровиробників, які провадять господарську діяльність 
менш як 12 календарних місяців, - за результатами кожного окремого звітного 
періоду. 

 
СКІЛЬКИ І НА ЩО 
 

Компенсація у розмірі 25 % вартості (без ПДВ) техніки та обладнання, що 
закуплені у підприємств вітчизняного машинобудування для агропромислового 
комплексу та/або їх дилерів та включених до затвердженого Мінекономіки переліку 
техніки та обладнання, вартість яких частково компенсується за рахунок бюджетних 
коштів. 

 
УМОВИ 
 

Частковій компенсації підлягає техніка та обладнання, які на момент здійснення 
через уповноважений банк оплати їх придбання були включені до відповідного 
переліку. 

Для отримання часткової компенсації сільськогосподарські товаровиробники 
подають до уповноваженого банку, через який здійснено оплату техніки та 
обладнання, заявки, до яких додаються підтвердні документи, перелік яких зазначено 
у додатку 5. 

ВАЖЛИВО: 
Техніка та обладнання, придбані до 08 квітня 2024 року (вступу у дію наказу 

Міністерства економіки України від 08 квітня 2024 року № 8677 (із змінами та 
доповненнями).7 

 
 

5. Державне стимулювання створення індустріальних парків 
 

КОМУ 
 

Ініціаторам створення індустріальних (промислових) парків - суб’єктам 
господарювання та/або керуючим компаніям (у значеннях, наведених у Законі 
України «Про індустріальні парки»8.   

 
7 https://www.me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&id=db6ade26-b223-4214-9caf-
b9f8b73b4d28&tag=KomisiiaZFormuvanniaPerelikuVitchiznianoiTekhnikiTaObladnanniaDliaAgropromislovogoKompleksu
-VartistYakikhChastkovoKompensutsiaZaRakhunokKoshtivDerzhavnogoBiudzhetu 
8 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5018-17#Text 
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Довідково:  
Ініціатором створення індустріального парку можуть бути орган державної 

влади, орган місцевого самоврядування, який здійснює право власника на землю і 
відповідно до закону наділений повноваженнями розпорядження землею, а також 
юридична або фізична особа - власник чи орендар земельної ділянки, яка може бути 
використана та пропонується ним для створення індустріального парку. 
 
НА ЩО 
 

На реалізацію заходів з облаштування індустріальних парків та/або 
забезпечення будівництва об’єктів суміжної інфраструктури (автомобільних шляхів, 
ліній зв’язку, засобів тепло-, газо-, водо- та електропостачання, інженерних 
комунікацій тощо), необхідних для створення та функціонування індустріальних 
парків, включених до Реєстру індустріальних (промислових) парків. 

 
СКІЛЬКИ 
 

Не більше 60,0 млн. грн та 80 % кошторисної вартості одного індустріального 
парку. 

 
УМОВИ 
 

Подання не пізніше 10 квітня року, в якому передбачається отримання коштів, до 
Мінекономіки заяви, в якій міститься, зокрема, інформація про надання коштів з інших 
джерел, звернення про надання коштів з інших джерел у році, в якому очікується їх 
отримання, та документів (форму заяви та перелік документів наведено у додатку 6). 

Кошти надаються заявникам, які на дату подання заяви не мають відкритих 
проваджень у справі про банкрутство (неплатоспроможність) та/або які не 
перебувають на стадії ліквідації. 

Надання коштів одному заявнику за рахунок коштів державного бюджету 
здійснюється лише один раз. 

 
 

6. Компенсація витрат за гуманітарне розмінування земель 
сільськогосподарського призначення 

 
КОМУ 
 

Юридичним особам незалежно від організаційно-правової форми або фізичним 
особам - підприємцям, які виробляють товарну сільськогосподарську продукцію на 
земельних ділянках, які перебувають у їх власності, та/або на орендованих ними 
земельних ділянках сільськогосподарського призначення. 

Сільськогосподарським товаровиробникам, які є сертифікованими операторами 
протимінної діяльності відповідно до вимог Закону України «Про протимінну 
діяльність в Україні»9. 

 
 

 
9 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2642-19#n3 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1207-2022-%D0%BF#n63
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НА ЩО  
 

Компенсація за гуманітарне розмінування земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення, які розташовані поза межами територій, на 
яких ведуться бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією.  

 
СКІЛЬКИ 
 

На безповоротній основі за фактично надані сертифікованими операторами 
протимінної діяльності послуги з розмінування земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення в поточному році у розмірі 80 %  вартості таких 
послуг за рахунок бюджетних коштів та 20 % - за рахунок коштів 
сільськогосподарських товаровиробників. 

 
УМОВИ 
 

Подання заявки на отримання компенсації програмними засобами Державного 
аграрного реєстру (форма заявки наведена у додатку 7). 

Відкриття в уповноваженому банку спеціального ескроу-рахунку для 
компенсації, протягом п’яти днів після отримання завіреної копії договору на надання 
послуг з розмінування від Центру гуманітарного розмінування, та  перерахування на 
нього 20 % вартості послуг, зазначеної у договорі. 

Компенсація надається одноразово за розмінування кожної земельної ділянки. 
Реєстрація у Державному аграрному реєстрі обов’язкова. 

 
 

VIII. Основна нормативно-правова база з надання державної підтримки 
аграріям у 2024 році 

 
Закони України: 
«Про Державний бюджет України на 2024 рік» 
«Про державну підтримку сільського господарства України» 
«Про фермерське господарство» 
«Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування» 
«Про організації водокористувачів та стимулювання гідротехнічної меліорації 

земель»  
«Про стимулювання розвитку вітчизняного машинобудування для 

агропромислового комплексу» 
«Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в 

Україні» 
 
Постанови Кабінету Міністрів України: 
від 8 лютого 2017 р. № 77 «Про затвердження Порядку використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки 
сільгосптоваровиробників»; 

від 2 червня 2021 р. № 573 «Про функціонування Державного аграрного 
реєстру»10;  

 
10 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/573-2021-%D0%BF#n97 
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 від 25 серпня 2004 р. № 1102 «Про затвердження Порядку використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті для надання підтримки фермерським 
господарствам»11; 

від 22 травня 2019 р. № 565 «Про затвердження Порядку надання сімейним 
фермерським господарствам додаткової фінансової підтримки через механізм 
доплати на користь застрахованих осіб - членів/голови сімейного фермерського 
господарства ЄСВ»12; 

від 16 серпня 2022 р. № 918 «Про затвердження Порядку використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті для надання підтримки фермерським 
господарствам та іншим виробникам сільськогосподарської продукції»13;  

від 11 жовтня 2021 р. № 1070 «Про затвердження Порядку використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті для надання державної підтримки 
сільськогосподарським товаровиробникам, які використовують меліоровані землі, та 
організаціям водокористувачів»14;  

від 21 червня 2022 р. № 738 «Деякі питання надання грантів бізнесу»15;  
від 24 червня 2022 р. № 739 «Деякі питання надання грантів для переробних 

підприємств»16;  
від 24 січня 2020 р. № 28 «Про надання фінансової державної підтримки» (за 

програмою «5-7-9%»)17;  
від 01 березня 2017 р. № 130 «Про затвердження Порядку використання 

коштів, передбачених у державному бюджеті для часткової компенсації вартості 
сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва»18; 

від 12 березня 2024 р. № 284 «Про затвердження Порядку використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення компенсації витрат за 
гуманітарне розмінування земель сільськогосподарського призначення»19; 

від 28 жовтня 2022 р. № 1207 «Про затвердження Порядку надання коштів на 
безповоротній основі для облаштування індустріальних (промислових) парків та/або 
забезпечення будівництва об’єктів суміжної інфраструктури, необхідних для 
створення та функціонування індустріальних (промислових) парків»20.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
11 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1102-2004-%D0%BF#Text 
12 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/565-2019-%D0%BF#Text 
13 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/918-2022-%D0%BF#Text 
14 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1070-2021-%D0%BF#Text 
15 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/738-2022-%D0%BF#Text 
16 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/739-2022-%D0%BF#Text 
17 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/28-2020-%D0%BF#Text 
18 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/130-2017-%D0%BF#Text 
19 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/284-2024-%D0%BF#Text 
20 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1207-2022-%D0%BF#Text 
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IX. ДОДАТКИ 

 
Додаток 1 

ЗАЯВА 
на одержання додаткової фінансової підтримки через механізм доплати на 

користь застрахованих осіб - членів/голови сімейного фермерського 
господарства єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування 

1. Найменування сімейного фермерського господарства ______________________ 
___________________________________________________________________________ 

2. Голова сімейного фермерського господарства ____________________ 
                                                                                                    (ПІБ) 
Індивідуальний податковий номер ________________________________________ 
Серія та номер паспорта _________________________________________________ 
3. Адреса проживання та провадження господарської діяльності 

___________________________________________________________________________ 
4.  Склад сімейного фермерського господарства 

Порядковий 
номер  

Прізвище, ім’я та по батькові 
члена сімейного фермерського 
господарства 

Індивідуальний 
податковий номер 

Серія та 
номер 

паспорта 
    

5. Цією заявою підтверджую свій намір та намір членів сімейного фермерського 
господарства, яке я очолюю, одержувати додаткову фінансову підтримку через механізм 
доплати на користь застрахованих осіб - членів/голови сімейного фермерського господарства 
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

6. Про зміни складу сімейного фермерського господарства, яке я очолюю, зобов’язуюся 
повідомити у п’ятиденний строк. 

7. З вимогами статті 13 Закону України «Про державну підтримку сільського 
господарства України» та Порядку надання сімейним фермерським господарствам додаткової 
фінансової підтримки через механізм доплати на користь застрахованих осіб - членів/голови 
сімейного фермерського господарства єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 травня 
2019 р. № 565, ознайомлений (ознайомлена) і зобов’язуюся їх виконувати. 

Голова сімейного 
фермерського господарства    ________________    _____________________ 
                                                                           (підпис)                        (ініціали, прізвище) 
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ЗАЯВА 
на одержання додаткової фінансової підтримки через механізм доплати на 

користь застрахованих осіб - членів/голови сімейного фермерського 
господарства єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування 

 
1. Найменування сімейного фермерського господарства  

_____________________________________________________________________________ 
2. Член сімейного фермерського господарства _________________________________ 
                                                                                                                                 

(ПІБ) 
Індивідуальний податковий номер___________________________________________  
Серія та номер паспорта ___________________________________________________   
3. Адреса проживання та провадження господарської діяльності 

_____________________________________________________________________________ 
4. Цією заявою підтверджую свій намір одержувати додаткову фінансову підтримку 

через механізм доплати на користь застрахованих осіб - членів/голови сімейного 
фермерського господарства єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування. 

5. З вимогами статті 131 Закону України «Про державну підтримку сільського 
господарства України» та Порядку надання сімейним фермерським господарствам додаткової 
фінансової підтримки через механізм доплати на користь застрахованих осіб - членів/голови 
сімейного фермерського господарства єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 травня 
2019 р. № 565, ознайомлений (ознайомлена) і зобов’язуюся їх виконувати. 

 
Член сімейного 
фермерського господарства     ________________    ____________________ 
                                                                            (підпис)                        (ініціали, прізвище) 
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Додаток 2 
 

Перелік документів для отримання бюджетної дотації 
сільгосптоваровиробниками, які використовують меліоровані землі 

відомості з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, що 
підтверджують право власності та/або користування земельною ділянкою, актуальні 
на дату подання заявки; 

типова форма № ОЗ-1 «Акт приймання-передачі (внутрішнього переміщення) 
основних засобів» (для об’єктів, прийнятих в експлуатацію в поточному році, зокрема 
обладнання) - для часткового відшкодування вартості будівництва об’єктів; 

типова форма № ОЗ-2 «Акт приймання-здачі відремонтованих, реконструйованих 
та модернізованих об’єктів» - для часткового відшкодування вартості реконструкції 
об’єктів; 

засвідчені підписом керівника суб’єкта господарювання копія паспорта проекту 
та копія кошторисної частини проектної документації; 

сканований оригінал паперового документа або електронний документ 
письмового зобов’язання повернути до державного бюджету в місячний строк 
бюджетні кошти в разі встановлення контролюючими органами факту їх незаконного 
одержання та/або нецільового використання. 

 
 

Перелік документів для отримання бюджетної дотації організаціями 
водокористувачів 

відомості з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, що 
підтверджують право власності та/або користування земельною ділянкою, актуальні 
на дату подання заявки; 

типова форма № ОЗ-2 «Акт приймання-здачі відремонтованих, реконструйованих 
та модернізованих об’єктів» для часткового відшкодування вартості реконструкції 
об’єктів; 

засвідчені підписом керівника організації водокористувачів копія паспорта 
проекту та копія кошторисної частини проектної документації; 

сканований оригінал паперового документа або електронний документ 
письмового зобов’язання повернути до державного бюджету в місячний строк 
бюджетні кошти в разі встановлення контролюючими органами факту їх незаконного 
одержання та/або нецільового використання. 

 

 
 
 
 
 
 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1336-16#n6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1336-16#n6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1336-16#n6
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Додаток 3 
 

Перелік документів (їх фотокопій), для участі у конкурсі на отримання 
кредиту фермерськими господарствами через Укрдержфонд  

довідка про реквізити банківського рахунка фермерського господарства; 
баланс та звіт про фінансові результати фермерського господарства; 
сертифікат відповідності вимогам законодавства у сфері органічного 

виробництва, обігу та маркування органічної продукції (у разі наявності); 
титульну сторінку проектно-кошторисної документації на створення та зрошення 

багаторічних насаджень (у разі наявності); 
бізнес-план з техніко-економічним обґрунтуванням доцільності надання 

підтримки фермерському господарству із зазначенням графіка повернення коштів; 
пропозиції фермерського господарства щодо забезпечення виконання 

зобов’язання з повернення бюджетних коштів у порядку, встановленому 
законодавством; 

підтвердні документи щодо права власності на майно, що пропонується у заставу, 
та висновку про експертну оцінку зазначеного майна, наданого суб’єктом оціночної 
діяльності. 

Відомості, що підтверджують право власності та/або користування земельною 
ділянкою, підтверджуються у порядку електронної інформаційної взаємодії з 
Державним реєстром речових прав на нерухоме майно програмними засобами 
ведення Державного аграрного реєстру. 

Для отримання фінансової підтримки сімейними фермерськими господарствами 
без набуття статусу юридичної особи для придбання земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення додатково подається сканована фотокопія 
витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки 
(ділянок), отриманого у поточному році. 

Відомості, що підтверджують наявність утримуваних тварин, підтверджуються у 
порядку електронної інформаційної взаємодії з Єдиним державним реєстром тварин 
програмними засобами ведення Державного аграрного реєстру. 
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Додаток 4 
 

ОБМЕЖЕННЯ СУМ КОМПЕНСАЦІЇ 
вартості проекту висадки насаджень на гектар насаджень 

Найменування культури Обмеження, 
гривень 

Яблуня 400 000 
Груша 400 000 
Вишня 140 000 
Черешня 350 000 
Слива 140 000 
Персик 170 000 
Абрикос 140 000 
Обліпиха 140 000 
Ліщина велика (фундук), ліщина звичайна, волоський горіх, 
шипшина, мигдаль 

250 000 

Лохина та чорниця 400 000 
Малина 190 000 
Смородина 140 000 
Аґрус 150 000 
Ожина 225 000 
Порічка 150 000 
Суниця садова 225 000 
Виноград 330 000 

 
 

 
Додаток 5 

 

Перелік документів для часткової компенсації вартості 
сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва 

та терміни їх подання 

копія платіжного доручення або іншого платіжного документа, що підтверджує 
оплату; 

акт приймання-передачі техніки та обладнання; 
свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу та/або машини (якщо техніка 

підлягає обов’язковій державній або відомчій реєстрації). 
Заявки та додані до неї підтвердні документи для отримання часткової 

компенсації вартості техніки та обладнання, придбаних: 
до 1 грудня поточного бюджетного періоду, - подаються до 5 грудня поточного 

року; 
з 1 грудня поточного бюджетного періоду, - подаються до 1 квітня наступного 

бюджетного періоду. 
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Додаток 6 
 

Перелік документів для отримання коштів на облаштування 
індустріального парку 

відомості про номер документа, що підтверджує затвердження (схвалення) 
проектної документації на будівництво об’єктів у встановленому законодавством 
порядку та відомості про номер звіту про результати експертизи проектної 
документації на будівництво об’єктів, загальну кошторисну вартість заходів; 

обґрунтування щодо необхідності надання коштів у заявленому обсязі; 
підтвердження фактично здійснених витрат на реалізацію заходів (в разі 

наявності таких витрат); 
інформація про інженерно-транспортну інфраструктуру індустріального парку, 

зокрема суміжну, інші об’єкти та їх вплив на його функціонування (у разі наявності); 
інформація про право власності (користування) земельними ділянками в межах 

відповідного індустріального парку; 
копія договору про створення та функціонування індустріального парку (у разі 

наявності керуючої компанії); 
інформація про поточний рахунок, відкритий в банку для перерахування коштів. 

 
 

ЗАЯВА 
на отримання коштів на безповоротній основі для облаштування 

індустріального (промислового) парку та/або забезпечення будівництва 
об’єктів суміжної інфраструктури (автомобільних шляхів, ліній зв’язку, 

засобів тепло-, газо-, водо- та електропостачання, інженерних 
комунікацій тощо), необхідних для створення та функціонування 

індустріального (промислового) парку 
_______________________________________________________________________, 
(найменування юридичної особи, ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ, прізвище, 

власне ім’я, по батькові (за наявності), серія (за наявності) та номер паспорта, унікальний номер 
запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (у разі внесення інформації про особу до 
Єдиного державного демографічного реєстру), реєстраційний номер облікової картки платника 
податків, крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 
відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті) 

що є ______________________________________________________________________, 
                              (ініціатором створення індустріального (промислового) парку - суб’єктом  
                                                     господарювання/керуючою компанією) 
________________________________________________________________ 
                                                    (назва індустріального (промислового) парку) 
________________________________________________________________ 
                                 (місцезнаходження індустріального (промислового) парку) 
 

Порядковий 
номер 

Заходи, на реалізацію 
яких необхідні кошти 

Загальний обсяг 
витрат, пов’язаних із 
реалізацією заходів, 
тис. гривень 

Заявлений 
обсяг 
коштів, 
тис. гривень 

Фактично 
здійснений 
обсяг витрат, 
пов’язаних з 
реалізацією 
заходів, 
тис. гривень 



27 
 

Інформація про отримання коштів з інших джерел у попередніх періодах 

 
Отримання коштів з інших джерел: ___________________________ 

                                                                                 (так/ні) 
 

Порядковий 
номер Рік Найменування надавача та його 

реквізити* 
Сума коштів,  
тис. гривень 

 
 

Інформація про звернення заявника  
про надання коштів в поточному періоді з інших джерел 

Наявність звернень про отримання коштів з інших джерел: __________ 
(так/ні) 

Порядковий 
номер 

Дата подання заяви 
про надання коштів 
з інших джерел, (у 
цифровій формі) 

Найменування надавача 
коштів та його реквізити* 

Сума коштів,  
тис. гривень 

Банківські реквізити заявника для перерахування коштів  

 

 
____________ 
(підпис) 

_____________________ 
(прізвище, власне ім’я,  
по батькові (за наявності) 

________________ 
(дата) 
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Додаток 7 
ЗАЯВКА 

на отримання компенсації витрат за гуманітарне  
розмінування земель сільськогосподарського призначення 

 

1. Суб’єкт господарювання: 
юридична особа: 
код згідно з ЄДРПОУ   
найменування   
місцезнаходження   

  
фактичне місце провадження господарської діяльності   

  
контактні дані (поштова адреса, номер телефону та адреса електронної пошти)   

  
фізична особа — підприємець: реєстраційний номер облікової картки платника податків або 
серія (за наявності) та номер паспорта*   
прізвище, ім’я та по батькові   
місцезнаходження   

  
фактичне місце провадження господарської діяльності або місце проживання   

  
контактні дані (поштова адреса, номер телефону та адреса електронної пошти)   

 . 
2. Основна діяльність — виробництво сільськогосподарської продукції на власних чи 

орендованих земельних ділянках сільськогосподарського призначення. 
3. Інформація про земельні ділянки сільськогосподарського призначення, які перебувають 

у власності або оренді та потребують розмінування: 
Кадастровий номер  
земельної ділянки Площа, гектарів 

4. Реквізити поточного банківського рахунка: 
код згідно з ЄДРПОУ банку   
МФО   
номер поточного рахунка   
найменування банку  . 
5. Підтверджую дотримання вимог пунктів 5, 6 і 9 Порядку використання коштів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2024 р. № 284. 
6. Даю згоду на представництво інтересів під час проведення публічних закупівель послуг 

з розмінування земельних ділянок сільськогосподарського призначення бюджетній установі 
“Центр гуманітарного розмінування”. 

7. Зобов’язуюся перерахувати 20 % вартості послуги з розмінування земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення, зазначеної у договорі на надання послуг з розмінування 
земельних ділянок сільськогосподарського призначення, на спеціальний ескроу-рахунок для 
компенсації витрат за гуманітарне розмінування земель сільськогосподарського призначення, 
відкритий в уповноваженому банку. 

8. Інформація, зазначена в заявці, є достовірною. 
9. Особа, яка подає заявку: 

     керівник або уповноважена особа юридичної особи 
     фізична особа — підприємець 

 
____________________ 
(власне ім’я, прізвище) 

      ____________                     
         (підпис) 

__ ________ 20__ р. 
 
 

    * Для фізичних осіб — підприємців, які мають відмітку у паспорті про право здійснювати 
будь-які платежі за серією та номером паспорта. 
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